

IBFP blickt auf ein erfolgreiches Jahr zurück und lanciert einen exklusiven Newsletter

Interactive Brokers Financial Products (IBFP) blickt auf ein turbulentes und zugleich erfolgreiches Jahr zurück. Für das geschenkte Vertrauen bedankt sich IBFP bei den Anlegern mit der Lancierung eines exklusiven Newsletters. Die Anleger erhalten ab sof

(ddp direct)LUXEMBOURG 24.1.2012 IBFP kann selbstbewusst und zufrieden auf das Jahr 2011 zurückblicken. Obwohl massive Verwerfungen an den Finanzplätzen stattfanden und das Vertrauen der Anleger stark erschüttert wurde, schaffte es IBFP als eine von wenigen Emittentinnen, das Handelsvolumen zu erhöhen und deutlich mehr Anleger von ihrem Handelsmodell zu überzeugen. IBFP hat sich den Herausforderungen einer schnellstmöglichen Orderausführung und einem absolut verlässlichen Pricing gestellt und diese mit Bravour bestanden, sagt Roger Ryff, Verwaltungsrat der IBFP. Als erste Emittentin überhaupt verzichtet IBFP auf die Betreuung durch einen Spezialisten an der Derivatebörse Scoach und beweist damit, dass ihre ausgewogene Produktauswahl in jeder Marktphase handelbar ist. Seit Juli 2011 ist IBFP auch an der Euwax als Emittentin aktiv und nicht ohne Stolz können wir sagen, dass wir unsere selbst gesetzten Ziele und die hohen Anforderungen der deutschen Anleger mehr als erfüllt haben. Unterstreichen können wir dies durch das Qualitätsmerkmal, dass kein einziger Mistradeantrag gestellt wurde, betont Ryff.

Mit der Lancierung eines exklusiven Newsletters kommt IBFP den Wünschen vieler Anleger nach, die wichtigsten Finanznachrichten zu bündeln und diese so zu komprimieren, dass die Informationsgewinnung schnell erfolgen kann. Zugleich werden wertvolle Hintergrundinformationen, Makrodaten sowie eigene Beiträge zu den Tagesgeschehnissen hinzugefügt. In unserem Team haben wir enorm viel Wissen und Erfahrung. Der Schritt, unsere Kunden mit Hilfe eines exklusiven täglichen Newsletters noch besser zu informieren und unser Wissen weiter zu geben ist Teil unserer ganzheitlichen Dienstleistung, um mit unseren Kunden gemeinsam in die Zukunft zu gehen, erläutert Roger Ryff und ergänzt: Unser Newsletter soll die Anleger von der Informationsflut entlasten, indem sie sich auf das Wesentliche konzentrieren, um dementsprechend besser und schneller informiert zu sein.

Der Newsletter wird jeden Tag vor 09.00 Uhr auf der Website von IBFP publiziert und ist somit für alle Interessenten zugänglich. Unser Newsletter kann selbstverständlich auch kostenlos per E-Mail abonniert werden, um ihn täglich vor dem Handelsstart in der eigenen Inbox vorzufinden, so Ryff.

Informationen zu den Produkten der IBFP finden Sie im Internet unter www.ibfp.com.

Shortlink zu dieser Pressemitteilung: http://shortpr.com/vumbjo

Permanentlink zu dieser Pressemitteilung:

http://www.themenportal.de/unternehmen/ibfp-blickt-auf-ein-erfolgreiches-jahr-zurueck-und-lanciert-einen-exklusiven-newsletter-28601

Pressekontakt

Interactive Brokers Financial Products S.A.

Herr Roger Ryff , rue Eugène Ruppert 19 L-2453 Luxembourg

rryff@ibfp.com

Firmenkontakt

Interactive Brokers Financial Products S.A.

Herr Roger Ryff , rue Eugène Ruppert 19 L-2453 Luxembourg

ibfp.com rryff@ibfp.com

Interactive Brokers Financial Products S.A. (IBFP) ist eine einhundertprozentige Tochtergesellschaft der IBG LLC. Die IBG LLC bildet die Holdinggesellschaft der Interactive Brokers Group. Die Interactive Brokers Group verfügt über ein ausgewiesenes Eigenkapital von über USD 5,1 Milliarden. Sie ist weltweit in den Bereichen des Market Making sowie des Wertpapierhandels tätig. Das Geschäftsmodell der Gruppe beinhaltet die Ordererteilung sowie die Durchführung und Abwicklung von Wertpapiergeschäften, Termingeschäften und ausländischen Börsengeschäften an über 100 elektronischen Börsen und Handelsplätzen. Die weltweite Vernetzung und die Produktdiversifikation ermöglichen es der Interactive Brokers Group, ihr Kapital effizient einzusetzen und es optimal zu schützen. Die Gruppe wird derzeit mit der Bonitätsnote A-/A-2 von Standard & Poors bewertet.